Corrigendum to the proposal for Supplement 13 to Regulation No. 87 (DRL) (ECE/TRANS/WP.29/2008/28)

Note: Document ECE/TRANS/WP.29/2008/28 was prepared considering partially the deletion of Annex 4. This informal document intends to correct in the text of the Regulation the renumbering of the subsequent Annexes.

PROPOSAL

Page 2, table of contents

<u>For Annexes 5 and 6, renumber as Annexes 4 and 5 read Annex 5, 6 and 7 renumber as Annex 4, 5 and 6</u>

Page 2, insert a new amendment to paragraph 13.2., to read

For annex 5 read Annex 4

Page 2, insert a new amendment to paragraph 13.3., to read

For annex 8 read Annex 5

Page 2, after paragraph 6.3.2.

Delete Contents, "Annexes", Annex 4 to be deleted

Page 2, last line

For Annex 5 renumber as Annex 4 read Annex 5, 6 and 7 renumber as Annex 4, 5 and 6

Page 2 insert a new amendment to Annex 4 (new), paragraph 2.5., to read

For annex 6 read Annex 5
